

市司法局

优质公证服务 护航知识产权

本报讯(见习记者 李江蔓 通讯员 薛子良)“今年上半年,共接待涉企公证咨询80多次,办理涉企公证68件。其中,为企业和个人办理涉及知识产权公证38件,与1家知名企业签订战略合作协议……”近日,市司法局晒出了公证服务的成绩单。年初以来,市司法局立足司法行政职能,做好知识产权保护公证工作,着力优化营商环境,加强知识产权保护,维护企业权益。

开通涉企公证服务“绿色通道”。设立办证窗口,指定专人办理涉企公证,特别是对涉及企业维护知识产权的公证事项做到全

程跟踪服务,为当事人提供全方位、定制化的公证服务。

明确保护知识产权公证类型,提供全天候服务。因涉及维护知识产权的公证申请多,时间紧、任务重,不立即保全就有可能导致证据灭失,因此,市司法局要求公证人员随时根据申请人申请开展公证工作,节假日也可为当事人办理相关公证事项,打造全天候的公证服务模式。同时,实行线下学法制度,组织公证人员学习知识产权方面的相关法律知识,研讨疑难案例,探索公证服务知识产权保护新途径。

郾城区成立“两所一庭”调处办公室

本报讯(记者 陶小敏)近日,郾城区“两所一庭”基层矛盾纠纷联合调处办公室在郾城区孟庙司法所揭牌成立。

据悉,成立“两所一庭”基层矛盾纠纷联合调处办公室旨在汇聚派出所、司法所、法庭三方力量,共同构建“警调诉调联动、人员资源共享、纠纷多元化解”的基层矛盾化解机制。

办公室成立后,孟庙镇平安办将统筹协调各成员单位,合理分配人力、物力、财力,构建源头防控、排查梳理、纠纷化解、应急处置的社会矛盾综合治理机制,提高人民调解工作的效率和成功率,减轻派出所的调处压力和法庭的审判压力,让更多矛盾纠纷化解在诉前。

源汇区

培训行政执法人员

本报讯(记者 范子恒)近日源汇区开展行政执法人员业务培训,组织全区各乡(镇、街道)和区直各执法单位负责人及业务骨干“充电”。

市司法局行政执法推进协调监督科科长赵丙云和河南许慎律师事务所律师赵赟围绕行政处罚法修订的重点、《河南省行政执法条例》等内容进行授课。他们对

行政处罚的种类、设定权限、程序等从不同角度进行了分析和讲解,对执法人员学习理解行政处罚法具有很强的针对性和指导性,为进一步规范执法行为、推进全区依法行政起到积极作用。培训结束后,该区开展了行政执法人员专项知识测试,检验学习效果,进一步查漏补缺、巩固提升。

舞阳县公安局

开展反诈宣传

近日,舞阳县公安局充分抓住该县举办村(社区)党支部书记论坛的有利时机,结合公安机关夏夜治安巡查集中统一行动,组织民警到县委党校,为全县300余名村(社区)党支部书记宣传讲解防范网络诈骗知识。

培训中,民警以真实诈骗案例为切入点,详细讲解电信网络诈骗的类型和手段,让大家在听、看、想和剖析过程中了解电信网络诈骗的惯用伎俩、种类和社会危害等。通过案例剖析让全体人员明白在日常生活中应如何防范、识别电信网络诈骗。同

时,民警提醒参会人员不要轻易将个人资料、银行卡号、银行卡密码等信息告知他人。遇到诈骗分子冒充领导、冒充公职人员等情况,要保持头脑清醒,做到“三个不”(不轻信、不转账、不泄密),有疑问要及时拨打110求助,切实维护自身的合法权益。

培训结束后,民警向全县参会的村(社区)党支部书记发出倡议,要充分利用好村里基层力量,结合各村实际,通过各种方式向广大村民宣传防范电信网络诈骗。

盗窃财物被刑拘

日前,瓜农朱某在市区一路口卖瓜时,放在车辆驾驶室里的手机和用于找零的现金被盗。接到报警后,市公安局经济技术开发区分局刑侦大队民警立即赶往现场走访调查。视频监控显示,当晚晚上7点,一名男子来到朱某的瓜摊前,趁朱某弯腰给顾客挑西瓜之际,将朱某放在机动三轮车驾驶室里的手机和用于找零的现金偷走,后骑自行车离开。

侦查人员分析,盗窃嫌疑人应该还会在周边游荡,伺机作

案,便对周边路段加强巡逻和监控。最终,该刑侦大队副大队长李殿珍在察看公共视频时,发现一个熟悉的身影,经仔细辨认,确认该男子正是盗取朱某手机和现金的嫌疑人。接到指令后,民警迅速赶往现场布控,将该男子当场抓获。

经讯问,男子姓张,对盗窃朱某手机和现金的犯罪事实供认不讳。目前,张某已被市公安局经济技术开发区分局依法刑事拘留。

金融

主办:漯河市金融工作局
中国人民银行漯河市中心支行
漯河银保监分局
漯河日报社

协办:漯河市银行业协会
漯河市保险行业协会

金融行业投诉热线:
0395-3185256
13721309150

市农信社

精准服务 助企纾困

年初以来,市农信社积极扛起纾困重任,落实各项“助企纾困”政策,通过主动问需于企、创新信贷品种、降低利率等系列措施助企纾困。截至6月末,全市农信社各项贷款余额达220.24亿元,较年初上升11.49亿元,为地方经济发展提供了坚实的金融保障。

精准对接市场需求。市农信社在经营战略、发展目标、机制体制等方面作出专门安排,对照小微企业需求持续改进金融服务,提升金融供给与小微企业需求的适配性。进一步优化信贷结构,将新增信贷资源优先投向小微企业,支持小微企业发展。针对市“三个一批”

重点项目企业抵押或质押物不足、征信困难及银企信息不对称等问题,通过组织银企对接会、座谈交流、调研走访、线上洽谈等方式,为企业“把脉问诊”,提供政策咨询、贷款受理一站式金融服务。同时,持续开展小微企业融资跟踪监测,动态推出政策措施,切实满足小微企业融资需求。

助力复工复产提速。强化金融科技手段运用,鼓励客户通过手机银行、微信银行、网上银行、企业网银等,办理账户查询、转账汇款、生活缴费、贷款等业务;鼓励符合条件的客户通过手机银行、金燕e贷等电子渠道线上申办贷

款,实现增户扩面。合理运用大数据、云计算、人工智能等技术手段,创新风险评估方式,提高贷款审批效率,扩大小微客户覆盖面。丰富特色化金融产品,根据小微企业生命周期、所属行业、交易场景和融资需求等特点,持续推进信贷产品创新,合理设置贷款期限,优化贷款流程,满足小微企业灵活用款需求。持续加大对制造业、绿色环保、科技创新等领域小微企业的信贷投放力度,支持培育更多“专精特新”企业。

提升政策落实成效。用足用活各项金融纾困政策,增加小微企业信贷投放

量。对生产经营正常但资金周转暂时困难的小微企业,实行无还本续贷政策,今年以来,已累计投放个体工商户贷款1688笔,金额达4.45亿元,延期还本付息184笔,金额达11.41亿元;对生产经营暂时困难的小微企业,按照“一户一策”的原则,妥善制订债务化解方案,坚决做到不抽贷、不断贷、不压贷;对符合助企纾困政策的客户,实行“一事一议”,对资金短期紧张的小微企业,通过贷款展期、续贷等方式,给予企业临时性延期还本付息的优惠政策,免收罚息并调整逾期信用记录。

段涵菲

中行漯河分行

做实做细新市民金融服务

中行漯河分行充分运用金融产品,优化服务渠道,努力满足新市民群体在创业就业、住房安居、教育提升等领域的多样化金融需求,为新市民群体提供精准高效的金融服务。截至6月底,该行各项贷款余额达134.52亿元。其中,涉农贷款余额为12.49亿元,普惠型小微企业贷款余额为10.82亿元,对新市民群体就业给予了积极支持。

优化信贷流程,为新市民提供资金支持。针对社会普遍关注的新市民就业问题,制订并推广“惠新共富”新市民

普惠金融服务方案。聚焦高校毕业生、技能人才、个体工商户及小微企业主等新市民重点创业群体的创业形态、资金需求,为其提供产品和服务,促进新市民创业就业。

整合资源优势,满足新市民金融需求。在创业信贷融资方面,该行对新市民免收押品评估费、抵押登记费等,给予其优惠利率,降低新市民创业融资成本。在提供住房安居金融服务方面,对新市民家庭首套房贷给予优先放款,并针对新市民房屋装修消费需求,提供装修贷款产品。

加大宣传力度,提升新市民金融素养。围绕新市民金融知识普及工作,该行结合实际情况精心组织,依托“金融知识普及月”“金融知识进万家”等主题宣传活动,为新市民讲解防范非法集资、电信网络诈骗等金融知识。同时,

借助新媒体平台,推送宣传文章及短视频,不断扩大宣传效应。今年以来,该行累计开展各项金融知识宣传活动30余场次,发放宣传页5000余份,受众达8000余人次。

程炜



中国银行 全球服务

建行漯河分行

支持小微外贸企业发展

今年上半年,建行漯河分行采用多种方式支持小微外贸企业发展,取得了显著成效。截至6月底,该行针对小微外贸企业实现信贷投放22家,累计金额达2159万元;为2家企业办理了无本续贷,涉及金额107万元;为2家企业办理了延期还款,涉及金额275万元。

积极响应国家和中国建设银行总行

普惠金融发展战略,以“抵押快贷”“成长之路”“评分卡”等传统信贷产品为基础,以“信用快贷”“云电贷”“跨境快贷-出口贷”等线上信用贷款为延伸,为小微外贸企业架起稳定发展的桥梁。对于经营临时出现困难的企业,建行漯河分行采取了无本续贷、延期还款的纾困政策。

建行漯河分行借助“中国国际贸易

单一窗口”平台,以“关银一key通”为介质,大力推行线上预约、线上开户、线上结算、线上融资等金融服务,真正实现“足不出户、即刻办理”,极大满足了后疫情时代外贸企业的金融需求。同时,运用“跨境e汇”产品,使多家小微外贸跨境电商企业实现跨境收款,节省了第三方支付成本,缩短了企业回款时间。

通过承担小微外贸企业抵押类普惠贷款的抵押物评估费、保险费、抵押登记费,降低贷款利率、减免外汇业务相关手续费等优惠政策,降低小微外贸企业经营成本,减轻企业负担。今年以来,通过建行漯河分行享受减费让利优惠政策的小微外贸企业达95家,客户覆盖率为90%,为企业节省财务成本约159万元。

刘楠

高效服务 快速理赔

泰康人寿漯河中心支公司

2018年,孙女士在泰康人寿漯河中心支公司投保了泰康健康百万C+重大疾病保险。

2022年7月初,孙女士因脖子疼前往市中心医院检查,被确诊为甲状腺癌。住院后孙女士及时向保险公司报案。泰康人寿漯河

中心支公司理赔人员查看报案信息后,前往医院进行探视,并收集理赔相关资料,根据病理报告判断孙女士情况符合重疾理赔标准,及时启动重疾先赔服务程序,让孙女士还未出院就收到了10万元的理赔款。

宋丽娟

天安人寿漯河中心支公司

2020年,安女士在天安人寿漯河中心支公司为自己及家人购买了重大疾病保险。2021年11月,安女士在接听电话时,突然听不见话筒的声音,急忙到市中心医院进行检查,被诊断为神经性耳聋。

她积极治疗半年后仍不见好转,于近日向保险公司提交了理赔申请。该保险公司立

即安排业务人员上门协助安女士整理资料,进行调查审核后确认其符合理赔要求,于3个工作日内迅速结案,为安女士赔付轻症疾病保险金12.6万元,豁免安女士本人及家人未来的保费16.64万元,合同继续有效。

范拥政

《中华人民共和国民法典》

第三编 合同

第二分编 典型合同

第二十七章 合伙合同

第九百七十四条 除合伙合同另有约定外,合伙人向合伙人以外的人转让其全部或者部分财产份额的,须经其他合伙人一致同意。

第九百七十五条 合伙人的债权人不得代位行使合伙人依照本章规定和合伙合同享有的权利,但是合伙人享有的利益分配请求权除外。

第九百七十六条 合伙人对合伙期限没有约定或者约定不明确,依据本法第五百一十条的规定仍不能确定的,视为不定期合伙。

合伙期限届满,合伙人继续执行合伙事务,其他合伙人没有提出异议的,原合伙合同继续有效,但是合伙期限为不定期。合伙人可以随时解除不定期合伙合同,但是应当在合理期限之前通知其他合伙人。

第九百七十七条 合伙人死亡、丧失民事行为能力或者终止的,合伙合同终止;但是,合伙合同另有约定或者根据合伙事务的性质不宜终止的除外。

第九百七十八条 合伙合同终止后,合伙财产在支付因终止而产生的费用以及清偿合伙债务后有剩余的,依据本法第九百七十二的规定进行分配。

第三分编 准合同

第二十八章 无因管理

第九百七十九条 管理人没有法定的或者约定的义务,为避免他人利益受损失而管理他人事务的,可以请求受益人偿还因管理事务而支出的必要费用;管理人因管理事务受到损失的,可以请求受益人给予适当补偿。

管理事务不符合受益人真实意思的,管理人享有前款规定的权利;但是,受益人的真实意思违反法律或者违背公序良俗的除外。

市司法局提供



漯河市政府金融网

发挥金融作用 服务实体经济

防范非法集资 稳定金融秩序

- ◆ **信息服务:** 提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。
- ◆ **咨询服务:** 提供法定工作时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。
- ◆ **意见收集:** 为不断改进金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。
- ◆ **登录路径:** 登录“漯河市政府金融网”门户网站(<http://www.lhjrw.gov.cn>)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机APP客户端或关注微信公众号。
- 联系电话: 5349066
电子邮件: luohujin-rong@sina.com

握、受理条件、所需材料、办理流程等内容)。

手机银行签到+话费充值 惊喜继续 不负“7”待

惊喜如约而至,美好相伴而来。中国银行APP继续给您送福利:签到有礼最低得2元话费券,话费充值随机立减最低享5元优惠。2+5,让您不负“7”待。



活动期间每名客户参加签到有礼可中奖1次且100%中奖,每月可享受一次随机立减优惠。先到先得,名额有限。